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Ortsbeirat Zippendorf 
Protokoll der Ortsbeiratssitzung vom 13.11.12 in der Gaststätte „Strandperle“ 
 
Teilnehmer:  
Ortsbeiräte:  Karl-Heinz Figas, Uwe Friedriszik, Torsten Buß, Dorin Müthel-Brenncke, Christian 

Schneider 
Vertreter:  Thilo Kreimer 
 
sowie 10 interessierte Bürger Zippendorfs. 
 
 
Das Protokoll der vergangenen Sitzung ist ohne Änderungen verabschiedet worden. 
 
1.  Strandhotel 
  
Durch den Eigentümer wird eine Änderung des B – Planes angestrebt. Der Ortsbeirat regt an, bei 
einer Änderung des B – Planes mit einbezogen zu werden ggf. kann hier auch unterstützt werden. 
Ziel ist es das Strandhotel als Gebäude zu retten. Der Ortsbeirat wird den Eigentümer an seine 
Verkehrssicherungpflicht erinnern. 
 
 
2.  Verkehr 
 
Uwe Friedriszik hat den Antrag zur Geschwindigkeitsreduzierung in der Stadtvertreterversammlung 
eingebracht. Der Antrag ist in die Fachausschüsse weitergeleitet worden. Die Sitzungstermine der 
Ausschüsse sind öffentlich und werden dann bekannt gegeben. Alle Einwohner sind eingeladen zu 
den Sitzungen zu kommen und das Vorhaben zu unterstützen. 
 
Die Geschwindigkeitsüberwachung ist in der Alten Dorfstraße angebracht worden. Von den 
Anwesenden wurde die Erinnerung an die gefahrene Geschwindigkeit positiv aufgenommen. Der 
Wunsch nach einer möglichst langen Standzeit wird der Verwaltung noch einmal übermittelt. 
 
 
3.Farmweg 
 
Herr Diehl (Anwohner des Farmweges) berichtet über den Zustand der Fahrbahnoberfläche im 
Farmweg und dem Treffen mit dem Dezernenten Dr. Friedersdorff vor Ort. Erste 
Ausbesserungsmaßnahmen wurden seitens der Stadt bereits durchgeführt, ein langfristiger 
Lösungsansatz fehlt jedoch noch. Auch Sickergruben für das Regenwasser wurden ausgebessert. Herr 
Diehl lobt die spontane Hilfe der Stadt. Der Ortsbeirat wird die Bestrebungen der Anwohner 
unterstützen. 
 
 
4.  Sonstige 
 
 

- Schilfanpflanzungen in Richtung Waldbad – die Stadt hat zugesichert die Reste zu beseitigen 
 

- Scheunenverein – Thilo Kreimer berichtet über die Arbeit des Scheunenvereins und über den 
anstehenden 1. Weihnachtsmarkt in diesem Jahr an der Scheune. Die anwesenden Anwohner 
haben sich spontan bereit erklärt die Einladungskarten in Zippendorf zu verteilen – Danke. 
Der Weihnachtsmarkt wird am 22.12. ab 15:00 Uhr in und an der Scheune stattfinden. Wenn 
Anwohner, gern auch Kinder, noch einen Stand aufstellen möchten, so sind alle herzlich 
eingeladen .Bitte bei Thilo melden( thilo_kreimer@yahoo.de). 
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- Der Ortsbeirat möchte die Möglichkeit anbieten, dass Protokoll der Sitzungen wie auch 
sonstige aktuelle Informationen per E-Mail zu beziehen. Wenn hier Interesse besteht bitte 
eine E-Mail an Uwe unter (ortsbeirat-zippendorf@schwerin.de). Wir werden dann zukünftig, 
zusätzlich zum Aushang per E-Mail informieren.  

 
 
5.  Sommerfest 
 
(zur Erinnerung)Der Termin des 8. Sommerfestes ist der 8. Juni 2013. Bitte vormerken!!! 
Auch hier ist jeder gern eingeladen, Ideen einzubringen. 
 
 
6.  Lampionumzug 
 
(zur Erinnerung)Unser alljähriger gemütlicher Jahresabschluss findet am 11.12 18.00 Uhr bei Gundel 
statt. Mit einem Umzug durch unser Dorf und dann Bratwurst und Glühwein bei Gundel. 
 
 
7.  Nächste Ortsbeiratssitzung 
 
Die nächste Ortsbeiratssitzung findet statt am 
 

Dienstag, den 11.12.12, 18:00 Uhr  
In Gundels Garten statt. 

 
 

Torsten Buß / Zippendorf 15.11.12 


